
REV : iMaj : 01/2013

GT 550robot coupe®

12

10

9

11

1

2

3

4

5

13
14

15

16

17

18

19

20

21

24

25

26

27

28

31

40

29

30

32

33

35

36
37

38

39

34

41

N° de série / Serial number

6

7

- 680 - - - - -   - -

23

8

22



  
GT 550 Diagram n°1

Index PDF Référence Designation commerciale Tarif

1 500129 BARREAU DE SECURITE 109,85 EUR

2 500302 MOYEU D'ENTRAÎNEMENT 56,40 EUR

3 500116 PARTIE SUPERIEURE 96,65 EUR

4 500117 SUPPORT DU BARREAU DE SECURITE Contactez-nous

5 500212 GOUPILLE CYLINDRIQUE ø5 Contactez-nous

6 500010 SUPPORT MOTEUR 220,60 EUR

7 500044 BOUTON DE RÉGLAGE AVEC TÉFLON RONDELLE 24,70 EUR

8 500087 ENS. POTENTIOMÈTRE 44,00 EUR

9 502362 MOTEUR 230V/50Hz 492,85 EUR

10 500024 AMORTISSEUR VIBRATIONS 4,10 EUR

11 500039 ROULEMENT A BILLES 6201-2Z 17,25 EUR

12 500026 CAPUCHON DE BALAI M14x1 2,80 EUR

13 500041 BALAI CHARBON H18F7 13,65 EUR

14 500038 ROULEMENT A BILLES 6207-2Z 17,25 EUR

15 500025 CACHE ROULEMENT A BILLES 6,70 EUR

16 501324 ENTRETOISE ø6,1xø12x9,5 2,80 EUR

17 500043 AIMANT TORIQUE 8 PÔLES 4,30 EUR

18 500037 ENTRETOISE ø6,1xø12x6,5 2,80 EUR

19 500027 VENTILATEUR 9,90 EUR

20 500028 ÉCROU SPÉCIAL M6x0,75 L 1,00 EUR

21 500058 DISJONCTEUR (3,2A) 33,60 EUR

22 500182 RONDELLE ø52x1 Contactez-nous

23 500090 PLATINE 230V CMS 258,45 EUR

24 507399 GAINE DE CÂBLE 1,30 EUR

25 500011 TÔLE DE FOND 28,10 EUR

26 507402 SERRE CÂBLE 1,20 EUR

Page 1/2



  
GT 550 Diagram n°1

27 500012 PIED CAOUTCHOUC 7,35 EUR

28 500013 VIS A EMBASE 2,85 EUR

29 506302 ENS. BOL MIXEUR 2L TRANSPARENT "HIGH POWER" 184,00 EUR

30 500070 ENS.BOL MIXEUR 2L INOX "HIGH POWER" 409,00 EUR

31 507391 COUVERCLE FERMETURE TRANSPARENT 11,85 EUR

32 500068 COUVERCLE NOIR DE PETITE CUVE 28,50 EUR

33 506301 BOL MIXEUR 2L TRANSPARENT 94,00 EUR

34 100530 CUVE 2L INOX 312,45 EUR

35 500066 ENSEMBLE COUTEAU 107,00 EUR

36 507395 ECROU BORGNE H=16mm 3,60 EUR

37 504195 COUTEAU ,,HIGH POWER" 11,60 EUR

38 500076 JOINT DE COUTEAU 9,75 EUR

39 503718 AMORTISSEUR ø10xø13 NOIR 2,00 EUR

40 500069 FOND DE CUVE 25,50 EUR

41 507412 CÂBLE D'ALIMENTATION 18,60 EUR

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Page 2/2

http://www.tcpdf.org

